

Errata Sheet

(Feb. 15, 2005)

Changes have been made to correct typographical errors in the Web version of *Principles for Efficient and Reliable Reactive Power Supply and Consumption* that was posted on www.FERC.gov on Feb. 4. These changes – cited for the pages as they are numbered in the report – have been made to the report itself (as now posted on the Web) but people who printed copies of the report before today may wish to correct the errors, which are as follows:

- Page 41 Figure 6, Legend: The line for “Current 45 degrees leading” should be a dashed line and not a solid line.
- Page 60 Third full paragraph, the reference to 50 MWs should be 50 MW.
- Page 69 First full paragraph, the reference to Chapter III should be Chapter 3.
- Page 79 First full paragraph, the reference to 1000 MW should be 1,000 MW.
- Page 80 Second full paragraph, the reference to 1000 MW should be 1,000 MW.
- Page 131 First paragraph, the reference to “**Introduction**” should be removed.
- Page 134 Second paragraph, the two lines of space in the middle should be removed.
- Page 135 On the first two lines, “between**E**” should be “between **E**” and “and**Q**” should be “and **Q**.”
- Page 137 Fifth paragraph, the line of space in the middle should be removed.
- Page 158 In the line above the **Summary** paragraph, the sentence should end with “..., including line limits, resistance and reactance.”
- Page 160 First paragraph, the reference to “**Introduction**” should be removed.
- Page 163 Following the word “Also,” the equation reference to “ $= -\sum_k$ ” should be “ $= \sum_k$ ”.
- Page 164 In the third equation following the word “Also,” the reference at the end of the first line to “ $\Delta V = (V_1, \dots, V_n)$ ” should be “ $\Delta V = (\Delta V_1, \dots, \Delta V_n)$ ”.
- Page 174 In the table, the four references to “**TOTAL: ...Plant**” should be “**TOTAL: ...Plants**”.
- Page 175 In the first column, three changes should be made: “TurboGen” should be “TurboGen Accounts,” “All Prod Plant Accounts 310-346” should be “All Production Plant Accounts 310-346” and “Production Plant” should be “Production Plants.”